

ГОЛОКОСТ – ЛИХО ХХ СТОЛІТТЯ

27 СІЧНЯ
МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ
ПАМ'ЯТІ ЖЕРТВ
ГОЛОКОСТУ



1933

1945

*Голокост - безпрецедентний прояв зла,
який не можна просто залишити в
минулому і віддати забуттю.*

Кофі Аннан

27 січня увесь світ вшановує пам'ять про умисно винищених під час Другої світової війни євреїв і представників інших нацменшин.

Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту покликаний щорічно нагадувати про цю всесвітню трагедію.

День пам'яті проголошений резолюцією Генеральної Асамблеї ООН від 1 листопада 2005 року, співавторами якої виступили 100 держав у пам'ять про жертв нацистського терору під час Другої світової війни.

Дата **27** січня обрана не випадково: саме цього дня 1945 року війська 1-го Українського фронту звільнили в'язнів найбільшого гітлерівського концтабору смерті **Аушвіц-Біркенау** неподалік польського **Освенціма**.

Україна на державному рівні приєдналася до відзначення цієї міжнародної дати у 2012 році (Постанова ВРУ від 5 липня 2011), хоч і була однією з шести країн-ініціаторів прийняття документа ООН. Цього дня, українці разом зі світовою спільнотою згадують невинно страчених у газових камерах, виснажених голодом та примусовою працею, загиблих в урочищі Бабин Яр, яке було місцем масових розстрілів.



Але у **XXI** столітті геноцид знову прийшов на українську землю.

Останні майже 11 років російська влада намагається знищити населення України.

Після **24 лютого 2022** року армія РФ, не ховаючись, вірячи у свою безкарність, взялася за вирішення «українського питання» - масово катуючи та вбиваючи українців.

У **1945** році, відступаючи нацистські війська намагалися повністю зруйнувати та знищити Аушвіц, у **2022-2025** роках зносять будівлі, щоб приховати свої злочини, ракетами та бомбами фактично «стирають» населені пункти України, щоб ніхто не дізнався про кількість вбитих ними цивільних людей, відступаючи, нищать все навколо, поспіхом ховаючи закатованих людей в братських могилах.



Але злочини неможливо приховати.

Це не вдалося зробити нацистам, не вдасться і рашистам. Організатори та виконавці цих злочинів обов'язково будуть відповідати за скоєне – вони не мають строку давності.

Добірка інтернет – посилань:

День вшанування пам'яті жертв Голокосту

<https://uinp.gov.ua/istorychnyy-kalendar/sichen/27/den-vshanuvannya-pamyati-zhertv-golokostu>

27 січня — Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту

<https://armyinform.com.ua/2023/01/27/27-sichnya-mizhnarodnyj-den-pamyati-zhertv-golokostu-2/>

